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Nombre: Legajo:
Carrera: Fecha:

Cada respuesta debe escribirse en el recuadro correspondiente, con tinta azul o negra.

1. Dado el compuesto 3,4-hexanodiol: (25 puntos)
a) Representar mediante formulas de Fischer, un par de enantiomeros.
b) En una de las representaciones del punto anterior designar como R 6 S los correspondientes
carbonos quirales.
c) Representar mediante formulas de Fischer, un par de diastereoisomeros.
d) Indicar cuél o cudles de los isomeros representados en a) y c¢) una vez separados de los
demas, seran Opticamente activos
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2. ¢Cuéles de los siguientes compuestos pueden existir como pares de isGmeros
geométricos? Dibujar cada par de isomeros geométricos y nombrarlos segln las normas

IUPAC incluyendo la estereoquimica cis/trans o E/Z segun corresponda: (20 puntos)
a) CH3;CH=CH, c) CICH=CHCI
b) CH3;CH=CHCHBrCHs d) (CH3),C=CHCHj3
3. Nombrar los siguientes compuestos (20 puntos)
O
A) C) E)
o) /\(\
)\/\/OH \/lk/ OH
B) D) F)

a) Seleccionar del listado anterior dos isdbmeros de cadena:
b) Seleccionar del listado anterior dos isébmeros de posicion:

c) Seleccionar del listado anterior dos isémeros de funcion:
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4. Dados los siguientes compuestos: (25 puntos)

CH,=CH-NH,
CH3-CH,-CHO
CH;-O-CH;
CH3-CH(CH3)-CH,-CHs
HC =C-CH, -CH,OH

moow>

a) Nombrarlos

moowpy

b) Indicar hibridacion del atomo sefialado

CH,= CH-NH, Y .
A A CH,- CH,- CHO:

A

O - CH, Y
A CH,- CH(CH,) - CH, - CH,

HC =C-CH,- CH, - OH

/ A

c) Indicar dos moléculas polares

| A | B | C | D | E

d) Indicar un compuesto que forme puente hidrogeno con el agua, pero no forme puente
hidroégeno con si mismo

| A | B | C | D | E
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e) Indicar un compuesto que forme puente hidrégeno con si mismo y con el agua

| A | B | C | D | E

f) Indicar un compuesto que tenga fuerzas de interaccion de London

| A | B | C | D | E

5. Representar la formula estructural de la molécula de metanal. (10 puntos)

Indicar:
a) Nuamero de enlaces o:
b) Numero de enlaces =:
c) Numero de electrones de valencia no enlazantes:
d) Valor aproximado del angulo H-C-H:

6. 1) ¢Cuél de los siguientes hidrocarburos tendrd una mayor temperatura de ebullicion?
Justificar.
a) Hexano b) 2,3-dimetilbutano ¢) 2-metilpentano d) 2,2-dimetilpropano

I1) Indicar si la siguiente afirmacion es verdadera o falsa. En caso de ser falsa justificar
brevemente. “Las moléculas de alcanos poseen enlaces C-H y existen entre ellas
interacciones puente de hidrogeno”.
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